

挂国旗迎国庆 满城尽染『中国红』



金秋时节,蓝天白云,鲜艳的五星红旗迎风飘扬。走在我们市大街小巷、农村牧区,一面面鲜艳的五星红旗迎风招展,处处洋溢着“中国红”。

为庆祝国庆节、迎接党的二十大胜利召开,进一步激发各族群众的爱国热情,增强民族自豪感,我市城市乡村各主干道和沿街门店、机关单位、景区景点纷纷悬挂起国旗,营造出欢乐喜庆的浓厚氛围。

本报记者 张启民 邵南 摄



伊如汗 奕晓琳 摄



通辽健声中西医结合医院违反医保政策情况召开第二场新闻发布会

本报讯(记者 郭晓玲) 9月30日下午,通辽市政府就通辽健声中西医结合医院违反医保政策情况召开第二场新闻发布会,相关部门对进展情况进行通报。

发布会上,通辽市医疗保障局通报称,通辽健声中西医结合医院存在超标准收费、超医保支付范围、超用药范围、分解收费,存在医嘱缺失、医嘱时间与血液透析记录单记录时间不相符、病程记录与临时医嘱时间不符、病程记录及血液透析记录单缺少静脉用药及应用口服药物的描述情况、病程记录及血液透析记录单缺少对透析患者专项评估内容等违规问题;存在“雷同病历”、无病历结算,门诊特慢病费用超实际费用,血液灌流过度诊疗等违反诊疗规范现象和涉嫌欺诈骗保行为。市医保局已行政立案,并解除通辽健声中西医结合医院医疗保障服务协议,追缴违规费用。据了解,在市医保局调查核实通辽健声中西医结合医院过程中,该院不配合,不提供相关材料,且通过各种方式干扰办案,步步设阻;多次通过境外电话、短信恶意攻击、侮辱诽谤市领导干部分和工作人员,造成恶劣社会影响。在市医保中心按照程序张贴相关公示公告期间多次撕毁,公然对抗。目前市医保局已按照国家医保局、公安部《关于加强欺诈骗取医保基金案件行刑衔接工作的通知》规定,将核查发现的违规费用相关数据佐证及过度诊疗、严重违反诊疗规范等涉嫌欺诈骗保的问题线索全部移交公安部门查处。

发布会上,通辽市卫健委介绍,目前在通辽健声中西医结合医院就诊的透析患者已有83人转诊到市内其他医院。市卫健委安排专人协调、对接,同时各家公立医院也为患者建立了就医绿色通道,确定了具体联系人,对转诊患者免收初次核酸检测和感染四项检查费用,并在已公布的全市可以提供透析医疗服务的11家医院基础上又增加了5家中医(蒙医)医院,作为患者的转诊医疗点。目前这些医院均已做好相关工作,透析患者可就近就便选择适合自己的公立医院进行治疗。

据通辽市公安局通报,经核查,通辽健声中西医结合医院利用虚报患者透析和灌流次数骗取医保基金,通辽市公安局已依法对通辽健声中西医结合医院涉嫌骗取医保基金犯罪立案侦查,对相关责任人刑事拘留并上网追缉,案件的侦办工作正在深入进行。同时正告相关违法犯罪人员主动投案自首,配合公安机关调查办案。近一时期,少数别有用心之人,故意编造信息,诽谤我市领导干部分和政府工作人员,试图混淆视听,蒙蔽公众,严重干扰了我市正常的生产生活秩序。公安机关提醒广大市民提高警惕,不信谣、不传谣。对传播虚假信息、散布不实谣言、组织群体非正常上访的,公安机关将一律依法严厉打击。凡涉及的公职人员,尽快向纪检或公安机关主动说明情况或投案自首。



我市启动国庆防火专项行动

为不断增强森林草原防火意识,坚决打赢秋冬季森林草原防火攻坚战,9月30日下午,“喜迎二十大 守护大北疆”国庆防火专项行动启动仪式在西拉木伦公园举行。市森林草原防灭火指挥部、森林消防支队、应急管理局、农牧局、气象局、消防救援支队等有关部门单位参加。

当前已全面进入秋冬季森林草原防火期,为坚决打赢森林草原防火攻坚战,我市将以此次专项行动为契机,按照“时时放心不下”的政治要求,以超常的措施加强火源管控,以实战的标准做好任务准备,以顶格的状态维护社会稳定,坚决扛起防范化解重大安全风险的重要责任,保护好祖国北疆安全生态屏障。市森林消防支队将在国庆节期间出动7支分队700余人,深入36处重点区域,与各单位共同开展防火专项行动,切实从源头上管控风险,消除隐患,护卫驻地人民群众生命财产安全。 本报记者 徐健 摄



建国新城幼儿园开展国庆主题活动

“十一”前夕,科尔沁区建国新城幼儿园组织开展“童心向党 礼赞中华”国庆主题活动,通过师生共同制作展现祖国强大的主题作品,向新中国成立73周年献礼,表达祝福祖国繁荣富强、礼赞中华蓬勃发展的赤子之情,一段段真情流露的视频镜头,透过一声声“祖国妈妈你好”“祖国妈妈我爱你”的稚嫩声音,说出了中国娃娃心底“童心向党”的动人情感,看到了祖国再创辉煌的未来。 王春晖 摄